



"Интересно, когда живешь ярко!"

ЯРКАЯ, идейная, полная сил и энергии - воспитатель детского сада "Рябинка" Алла Александровна Дурасова. Окончила Нижневартровский государственный университет, факультет дошкольного образования.

- Алла Александровна, почему Вы выбрали профессию воспитателя?

- Воспитатель - это важная профессия. Меня еще с детства тянуло учить сверстников. Я всегда собирала своих друзей, сажала их за столы, на скамеечки, выдавала всем тетрадки и учила. Придумывала разные интересные задания, и моим друзьям это нравилось. Вот что значит призвание!

- К Вам на занятия дети ходят с большим удовольствием. Расскажите нам секрет, как привлечь внимание маленьких мегионцев?

- Очень интересно, когда живешь ярко! Я живу проектами, идеями, заряжаю своим энтузиазмом и детей. В этом году мы рискнули и сделали уникальный проект "Орлята-дошколята". Детям прививаем базовые ценности: дружить в коллективе, помогать друг другу, любить свою страну. Мы делились опытом на августовском совещании, после чего приняли резолюцию, чтобы внедрить подобный проект во все дошкольные организации города. Это здорово, когда появляется подобное движение, где дети сами проявляют инициативу, делают что-то своими руками. Главное, что мы становимся одной командой вместе с детьми.

- Вижу, что у Вас много грамот и наград. Вы выезжаете на различные мероприятия вместе с детьми из детского сада?

- На базе нашего учреждения создан сводный хор педагогов и детей. Мы выступаем, участвуем в конкурсах. Даже стали дипломантами первой степени с песней "Блокада Ленинграда", когда выступали в Международном многожанровом фестивале-конкурсе "Дорогой Жизни" в Санкт-Петербурге. Председателем жюри был Бедрос Киркоров, который оценил нас по достоинству! Фестиваль-конкурс проходит в рамках Всероссийского музыкального проекта "Мы за Великую Державу" и приурочен ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Когда мы пели песню "Блокада Ленинграда", весь зал просто плакал... В песне отражен быт ленинградцев: каким страшным был голод, холод, эмоциональное состояние людей. А когда это поют дети... то просто мурашки по коже.

Но ребята у нас молодцы! Выстаивают на репетициях, как взрослые. Это у нас такой воспитательский прием - через песню передать знания. Мы поем о событиях, об истории России, а

у малышей все откладывается. Воздействуем на эмоциональную сферу, формируем у детей патриотичность.

- Как давно Вы работаете в детском саду "Рябинка"? Дружный ли у Вас коллектив?

- Сначала я трудилась в детском саду "Морозко", и уже десять лет работаю в "Рябинке". А коллектив у нас очень дружный! Всегда поддерживаем друг друга, везде участвуем. Когда нужно оформить зал к мероприятию или тематический музей, многие остаются после работы. Кстати, о музеях. У нас в садике есть девять мобильных мини-музеев: на военную тематику, русские избы, арт-объекты. Экспозиции приурочены ко всем праздничным датам России. Наша цель как воспитателей - помочь ребенку прочувствовать атмосферу памятных событий, дать новые знания. И мне нравится, что весь коллектив делает все сообща, вместе.

- Вы так много новшеств и проектов внедряете в дошкольное образование! А как Ваша семья относится к этому? Участвуете ли Вы где-нибудь все вместе?

- Конечно, моя семья меня поддерживает! Мы даже участвовали в интересном конкурсе "Это у нас семейное". На протяжении года мы записывали семейные видеоролики, как дружно живем, как вместе занимаемся домашними делами, как участвуем в акциях, театральных постановках. Первый этап был дистанционным. Полуфинал состоялся в Екатеринбурге, а финал был в Москве. И мы выиграли! Не первое место, но зато получили возможность попутешествовать. В следующем году едем всей семьей в Сочи: я, муж, мои два сына, две невестки и семь внуков! Скажу, что на отборочном этапе из Мегиона много родителей принимали участие, но, к сожалению, не прошли дальше.

- Алла Александровна, и всё-таки воспитательская деятельность - это Ваше призвание?

- Вот знаете, что хочу сказать... Хочу сказать огромное спасибо всем тем, кто оценивает мой труд по достоинству. Мне очень приятно, что департамент образования ходатайствовал, чтобы я была на Доске почета города. Горжусь собой! Чувствую, что именно воспитательская деятельность - мое призвание. Мы берем детей совсем крохами, формируем их отношение к жизни, закладываем в них духовно-нравственные, патриотические, семейные ценности. Это дорогого стоит.

**Анастасия
АХРЕМЦЕВА**